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Επαναληπτικές – Συνδυαστικές ασκήσεις Άλγεβρας Α’ Λυκείου
(1) Να αποδειχθεί ότι: 
[image: image43.png]


 
(2) Να τραπούν τα παρακάτω κλάσματα σε ισοδύναμα με ρητό παρονομαστή:

	i) 
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(3) Να υπολογίσετε τα παρακάτω γινόμενα:

	i) 
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	ii) 
[image: image7.wmf]4

3

23

×

 

	iii) 
[image: image8.wmf]32

3

4

222

××

 
	iv) 
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(4) Να υπολογιστούν τα παρακάτω πηλίκα:
	i) 
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	ii) 
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(5) Να υπολογιστεί η παράσταση: 
[image: image12.wmf]3
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(6) Να γραφτούν οι παρακάτω παραστάσεις με την μορφή ενός ριζικού:

	i) 
[image: image13.wmf]3
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(7) Να δειχθεί ότι οι αριθμοί 
[image: image17.wmf]11
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 και 
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 είναι ίσοι.
(8) Να υπολογιστούν οι αριθμοί 
[image: image19.wmf]111
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(9) Αν είναι 
[image: image21.wmf]1x2
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 να γραφεί η παρακάτω παράσταση χωρίς απόλυτα: 
[image: image22.wmf]Κ2x13x26x2
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(10) Αν 
[image: image23.wmf]1x4
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 να απλοποιηθεί η παράσταση:
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(11) Αν 
[image: image25.wmf]1x2
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 να απλοποιηθεί η παράσταση:
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(12) Να λυθεί η ανίσωση: 
[image: image27.wmf]x141x

2

1

233

---

+<-

 
(13) Να λυθεί η ανίσωση: 
[image: image28.wmf]2x315x34x33
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(14) A) Να λυθεί η ανίσωση: 
[image: image29.wmf]2x31x38

x31

33

----

-->+

 
Β) Για τις τιμές x του Α ερωτήματος να απλοποιηθεί η παράσταση: 
[image: image30.wmf]22
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(15) Δίνεται η συνάρτηση: 
[image: image31.wmf](
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 . Να λυθεί η ανίσωση: 
[image: image32.wmf](
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(16) Να λυθεί η ανίσωση: 
[image: image33.wmf]25x17
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(17) Να βρεθεί για ποιες τιμές του x συναληθεύουν οι παρακάτω ανισώσεις: 
[image: image34.wmf]x35
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(18) A) Να λυθεί η ανίσωση: 
[image: image36.wmf]2
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B) Για τις τιμές του x του ερωτήματος Α) να υπολογιστεί η τιμή της παράστασης: 
[image: image37.wmf]Κ2x13x35x5
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(19) Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image38.wmf](
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A) Να βρεθεί που τέμνει τους άξονες 
[image: image39.wmf]xx
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 και 
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B) Να βρεθούν τα διαστήματα του x στα οποία η γραφική παράσταση της f είναι πάνω από τον άξονα 
[image: image41.wmf]xx
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(20) Δίνεται η εξίσωση: 
[image: image42.wmf]2
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. Να βρεθεί για ποιες τιμές του λ έχει πραγματικές ρίζες.
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